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1. Która z podanych liczb jest niewymierna?

A. √144 B. √28 C. √ 927 D. √6,25
2. Odwrotnością liczby 1 14 jest liczba:

A. 45 B. −114 C. 141 D. −45
3. Liczby całkowite większe od −√13 i mniejsze od √5 to:

A. −3, −2, −1, 0, 1, 2
B. −6, −5, −4, −3, −2, −1, 0, 1, 2
C. −12, −11, −10, −9, −8, −7, −6, −5, −4, −3, −2, −1, 0, 1, 2
D. −2, −1, 0, 1, 2, 3, 4, 5, 6

4. Znajdź dwie kolejne liczby całkowite, tak aby jedna z nich była mniejsza, a druga większa od √7.
5. W kolejności od największej do najmniejszej zapisano liczby:

A. 1,68, 1,6(8), 1,(68)
B. 3,17, 3,(16), 3,1(6)
C. 2,3(4), 2,(34), 2,34
D. 2,48, 2,(48), 2,4(8)

6. Oceń prawdziwość zdań. Wstaw znak X w odpowiednią kratkę.

Liczba 0,6(1) jest większa od 12 i mniejsza od 35 . prawda fałsz

Liczba −1,1 jest większa od −1 15 i mniejsza od −1 18 . prawda fałsz

7. W ramce podane są liczby. Wypisz spośród nich wszystkie te, które są:

a) naturalne . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

b) całkowite . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

c) wymierne . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
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8. Oceń prawdziwość zdań. Wstaw znak X w odpowiednią kratkę.

Iloczyn liczby i jej odwrotności jest równy 0. prawda fałsz

Liczby przeciwne leżą na osi liczbowej w tej samej odległości od liczby 0. prawda fałsz

Liczba przeciwna do � to −�. prawda fałsz

Nie istnieje odwrotność liczby 0. prawda fałsz

9. Najlżejsza ryba waży 0,00002dag. Wielkość ta zapisana w notacji wykładniczej ma postać:

A. 2 ⋅ 10−5 kg B. 0,2 ⋅ 10−6 kg C. 0,2 ⋅ 106 kg D. 2 ⋅ 105 kg
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10. Zapisz podane liczby w notacji wykładniczej.
a) 0,04 b) 7080000 c) 73 miliardy

11. Zapisz podane liczby bez użycia potęg.
a) 7,02 ⋅ 107 b) 2,9 ⋅ 10−6

12. Zapisz bez użycia potęg.
a) (145)2

b) (−89)0
c) −0,82 d) (−212)3

13. Wstaw znak < lub >.

a) −37 −38 b) (12)5 (12)7
c) 7 ⋅ 10−4 7 ⋅ 10−2 d) (−3)2 (−3)7
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